

# 『ケント 脊椎動物の比較解剖学』 訂正とお詫び

ISBN978-4-89531-245-5

下記の箇所に誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

訂正箇所	誤	正
p.229 表10-3 前肢端(手)と後肢端(足)の骨格要素の対比 「ヒトの同意語」内	外側楔状骨	内側楔状骨
	内側楔状骨	外側楔状骨